11Iro

HUmsa: Tennamuin
Bo3spact: 44

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 19.01.2009 13:36:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 19.01.2009 13:43:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/166379/answer/166380




3ppaBcTByuTe, ['eHHagM!

B mpepcTaBneHHOM CriepMOrpaMMe ecTh OfHa HeGobImast mpobaeMa: TepaTo300CIepMust (YBETUIEHO
comepxKaHKe MaTOJIOTMUEeCKUX CIIePMaTO30HUI0B).

Bam Hafio coaTh MOBTOPHYIO CIIEPMOrpaMMy dyepes 2 - 3 Hefleu.

C yBaxenuem, Konctanus B. ['0710BY€HKO.



